

Председатели верхних палат парламентов Узбекистана и России встретились с представителями СМИ



После подписания Меморандума о сотрудничестве между Институтом проблем законодательства и парламентских исследований при Олий Мажлисе Республики Узбекистан и Аналитическим правовым управлением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации состоялась встреча председателей палат парламентов Узбекистана и России Танзили Нарбаевой и Валентины Матвиенко с представителями средств массовой информации.

Отмечалось, что официальный визит российской парламентской делегации рассматривается как важный шаг на пути дальнейшей активизации взаимоотношений между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией.

В ходе встречи руководителей верхних палат парламентов двух стран подробно обсужден весь спектр вопросов дальнейшего углубления двустороннего сотрудничества. Особое внимание было уделено дальнейшей активизации межпарламентского диалога.

Подчеркивалось, что за прошедшие два года благодаря политической воле и решимости Президента Узбекистана Шавката Миромоновича Мирзиёева и Президента России Владимира Владимировича Путина достигнут новый этап в развитии узбекско-российского стратегического и союзнического партнерства.

Интенсивность двусторонних политических, экономических, культурно-гуманитарных отношений неуклонно растет. Это полностью отвечает интересам двух государств. Обновленный облик диалога на высшем уровне задал доверительный тон, придал мощный импульс практически во всех направлениях двустороннего взаимодействия. Дальнейшее наращивание многопланового сотрудничества между двумя странами является важным приоритетным направлением внешней

политики Узбекистана и России.

В ходе состоявшихся переговоров была подтверждена близость и совпадение позиций и оценок состояния и перспектив взаимодействия между парламентами Узбекистана и России, а также дана высокая оценка уровню межпарламентских отношений, в том числе деятельности межпарламентской комиссии по сотрудничеству Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.



Отмечалось, что достигнута договоренность о том, что парламента Узбекистана и России усилят работу по взаимодействию в рамках международных и региональных парламентских организаций, таких как Межпарламентская ассамблея СНГ и Межпарламентский союз. Уделено особое внимание вопросам развития связей между регионами Узбекистана и России при содействии верхних палат парламентов двух стран.

В этом контексте проводится плодотворная работа по подготовке ко второму узбекско-российскому межрегиональному форуму, который состоится в России, сообщает информационная служба

Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Источник